

КЕМСКИЕ РЫБАКИ НАПИСАЛИ ПРЕЗИДЕНТУ

Рыболовы-любители из поселков Гайжево, Латушки и Баб-Губа возмущены приказом Минсельхоза России (*от 20.10.2014 года*). Согласно одному из пунктов этого документа, рыбачить сетями на Белом море можно только тем, кто прописан в прибрежных сельских поселениях – Гридино, Калгалакше, Поньгоме и Рабочеостровске. «Всем остальным кемским жителям рыбачить на море с помощью сетей запрещено. Наличие сетей в лодке автоматически делает их браконьерами, что позволяет морской полиции выписывать штрафы на сумму от двух до пяти тысяч рублей, – рассказывает **«Кемский курьер»**. – Географически Баб-Губу и Рабочий Остров разделяет ручей, а права у жителей разные».

Как пишет издание, интересная история получается с двумя братьями, один из которых живет на Баб-Губе, а второй – на Рабочем Острове. «...Если они выйдут в море на одной лодке, то возникнет конфликт интересов, и морская полиция не найдет методов его разрешить», – пишет **«КК»**. Рыбаки объединились и написали письмо в Администрацию президента России.